

KÖZLEMÉNY

SZENNYVÍZBERUHÁZÁS DÉVAVÁNYÁN

Dévaványa: A Körös-Sárréti település tervei közül a legfontosabb és legsürgetőbb feladat a csatornahálózat teljes körű kiépítése, a rendszer teljessé tétele. A tervezett beruházás összköltsége több mint 380 millió forint, amelyből önerőként 57 millió forintot az önkormányzat biztosít.

A város a Környezet és Energia Operatív Programra nyújtotta be a támogatási kérelmét. A kétfordulós pályázati eljárás első szakaszát sikerrel vitte a város: 13.967.200,- forintot nyert el a tervek véglegesítésére, a beruházás előkészítésének tevékenységeire.

A második fordulóra a pályázatot szeptemberében nyújthatja be az önkormányzat. A 2009. augusztus 5-én megtartott tájékoztatón - melyre vállalkozók, civil szervezetek kaptak meghívást - a résztvevőknek bemutatták a projektet, ismertették a műszaki paramétereket, s a megvalósítás menetéről is szó esett.

Pap Tibor polgármester elmondta, a beruházás a település Bogyatelepi részét érinti. A polgármester hangsúlyozta, több szempontból is előnyös a városnak a beruházás: az alapvető környezetvédelmi tényezők mellett fontos szempont, hogy a leendő csatornadíj és a lakók által most fizetett szippantás díjja között óriási a különbség. Ha a pályázat második üteme is pozitív elbírálásban részesül, akkor a csatornahálózat az előzetes tervek szerint 2011-re megvalósul. A polgármester hozzátette, hogy a beruházás pontos összegét csak később tudják meg pontosan, éppúgy ahogy a támogatás mértékét is; jelenleg 85%-os támogatottsággal számol az önkormányzat.

Fekete László a Polgármesteri Hivatal műszaki irodavezetője tájékoztatta a megjelenteket a beruházás műszaki paramétereiről. Elhangzott, hogy összesen 7.780 m gerincvezeték fektetnek le az érintett utcákban, mintegy 415 bekötést alakítanak ki, emellett 2 db átemelő biztosítja majd a rendszeres működést.

A ülés résztvevőiben sok kérdés fogalmazódott meg. Többen arról érdeklődtek, hogy az üresen álló és használaton kívüli ingatlanon is kötelező-e a rákötés, illetve mi történik azokkal, akik nem tudják fizetni a felmerülő költségeket. Felvetődött, hogy a külterületi részek miért maradnak ki a projektből.

Fekete László a kérdésekre válaszolva elmondta, hogy a pályázat során a beruházás megvalósításának zárásaként az érintett ingatlanok 75%-os rákötése szükséges illetve a fenntartási időszak végére ezen rákötésnek a 92%-ot kell elérnie. Arra a kérdésre, hogy a külterületi részek miért maradnak ki a projektből, azt a választ kapták a kérdezők, hogy az uniós csupán a belterületi részek csatornázását támogatja.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



NŐSZÖVETSEG HÍREI

Frissen sült, - még forró - kürtös kalács illata csalogatta a hazalátogató elszármazott vendégeket a Nőegyesület sátrához szombat délelőtt, a Ványaiak Világtalálkozóján, a művelődési ház udvarán. De nagy sikere volt a ványai perecnek, a mézes figuráknak, a szalatkárás süteménynek, Kovács Gyuláné Rózsika pergelt tortácskáinak, Szilágyiné Marika nemzetiszínű horgolásba öltöztetett üvegcséinek.



A Dévaványai Nőegyesület is benevezett a pörkölt-főző versenyre. A zsűri úgy ítélte meg, hogy a nőegyesület marhapörköltje volt a legfinomabb, az első helyezés volt a jutalom.
Varga Istvánné

Mammográfiai szűrés eredményei

Lezárult „A kistelepüléseken lakók komplex népegészségügyi szűrésének elősegítésére” című projekt, melynek keretében 2009.február 9. és 2009. június 24. között szerveztük a hölgyek bejutását Békéscsabára az Emlőszűrő Központba.

Az ÁNTSZ Dél-alföldi Regionális Intézete köszönetét fejezte ki városunk vezetésére felé azért, hogy a megszólított 649 főből 313 fő megjelent a mammográfiai vizsgálaton. Megjelenési arány: 48 %, mely többszöröse a kórházi kiterjesztés utáni 10 % körüli aránynak.

A visszajelzések alapján a hölgyek többsége megnyugodott a teljesen negatív lelet után. Néhány főnek javasolták 1 év múlva a kontrollt, de volt olyan is akinél azonnali orvosi kezelés vált szükségessé.

E tevékenység igazi nyertesei a szűrésen megjelent Hölgyek és családjuk.

Dékányné Szalai Katalin és Janó Istvánné szervezők

Rendőrségi hírek

2009. július 29-én 01 óra 10 perc körüli időben ismeretlen elkövetők eltulajdonították a dévaványai OTP Bank ATM bankjegykiadó automatáját. Az ügyben büntetőeljárás van folyamatban, melyet a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság hatáskörébe vont.

Szlovák Zsolt rendőr hadnagy